
ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΕΡΑΜΕΩΣ, 

ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΝΑ ΣΥΝΤΡΙΒΟΥΝ ΟΙ ΑΝΤΙΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΝΟΜΟΙ ΒΟΡΙΔΗ-ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

Στις  28/11/2024  πραγματοποιούνται  οι  εκλογές  για  την  ανάδειξη  αιρετών  εκπροσώπων  των 

εργαζομένων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια του ΕΦΚΑ. Η Κεραμέως, η Διοίκηση του ΕΦΚΑ και οι 

παρατάξεις  που  συγκροτούν  το  ΔΣ  της  ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ αποδέχτηκαν  χωρίς  καμιά  αντίσταση  την 

απόφαση  τους  να  διεξαχθούν  οι  συγκεκριμένες  εκλογές  με  ηλεκτρονική  ψηφοφορία  βάσει  των 

διατάξεων  Βορίδη-Πιερακάκη  (ΔΙΔΑΔ/Φ.37.21/1296/οικ.3731-ΦΕΚ  944/Β/10-3-2021).  Η 

συγκεκριμένη διάταξη υπήρξε προπομπός του  αντεργατικού νόμου Χατζηδάκη (Ν.4808/2021).

Οι παρατάξεις  της  Συμμαχίας,  της  ΔΑΚΕ και  της  Συσπείρωσης δέχτηκαν την  ηλεκτρονική 

ψηφοφορία  και  αντί  να  μποϋκοτάρουν  την  εκλογική  διαδικασία,  συμμετέχουν  σε  αυτήν 

απεμπολώντας τις αποφάσεις της ΑΔΕΔΥ, προλειαίνοντας το έδαφος για την πλήρη εφαρμογή των 

ηλεκτρονικών  διαδικασιών  του  Ν.  4808/2021  στις  αρχαιρεσίες  των  Ομοσπονδιών  και  των 

πρωτοβάθμιων σωματείων μας για τη …..διευκόλυνση των ψηφοφόρων.  Υποτάχτηκαν πρόθυμα στην 

απόφαση της Διοίκησης του ΕΦΚΑ και της Κεραμέως, να διεξαχθούν οι  εκλογές αιρετών για τα 

Υπηρεσιακά Συμβούλια ηλεκτρονικά, από τη δουλειά, το σπίτι, το καφέ, την ταβέρνα ή τον καναπέ 

μας.

Πραγματικός στόχος του Ν.4808/2021 και των ηλεκτρονικών διαδικασιών είναι η  απενεργοποίηση 

των συλλογικών διαδικασιών των συνελεύσεων,  η  κατάργηση των απεργιών και  φυσικά το 

κρατικό φακέλωμα για όποια απόφαση λαμβάνεται από τα σωματεία μας.

Η δημοκρατική λειτουργία των Υπηρεσιακών Συμβουλίων διασφαλίζεται μόνο όταν τα μέλη που τα 

συγκροτούν  είναι  αποκλειστικά  εκπρόσωποι  των  εργαζομένων,  αιρετά  και  ανακλητά  ανά  πάσα 

στιγμή.

Η  παράταξή  μας,  ενόψει  των  εκλογών  και πολύ  πριν  καθοριστεί  η  διαδικασία  της 

ψηφοφορίας, όπως  όλες  οι  παρατάξεις,  έχει  καταθέσει  ψηφοδέλτια  για  εκπροσώπους  στα 

Υπηρεσιακά τόσο για τους Μόνιμους όσο και τους ΙΔΑΧ υπαλλήλους του ΕΦΚΑ.

Μετά  τον  καθορισμό  της  ηλεκτρονικής  διαδικασίας,  δεν  πρόκειται  εμείς  να  ανοίξουμε  την 

Κερκόπορτα του αντεργατικού νομοσχεδίου Χατζηδάκη στα σωματεία μας προδίδοντας τον αγώνα 

που διεξάγεται μέχρι σήμερα από Ομοσπονδίες και πρωτοβάθμια σωματεία.

Οι αριστερές παρατάξεις των εκπαιδευτικών που πάλεψαν μαζί κατά του νόμου Χατζηδάκη, πέτυχαν 

να  καταγραφεί  υψηλότατο  ποσοστό  αποχής  από  τις  ηλεκτρονικές  εκλογές  που  εφάρμοσε  το 

Υπουργείο Παιδείας. Όπως το ίδιο έγινε και πρόσφατα στον ΕΦΚΑ με τις ηλεκτρονικές εκλογές της  

Διοίκησης για τον εκπρόσωπο των εργαζομένων στο ΔΣ του ΕΦΚΑ.
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Αν για τις περισσότερες παρατάξεις αναμέναμε τη σύμπραξή τους με την Κεραμέως και τη Διοίκηση 

του ΕΦΚΑ, την υποταγή και προσαρμογή τους στον κοινωνικό εταιρισμό, δεν περιμέναμε η ΔΑΣ να 

συναινέσει, όταν για το νόμο Χατζηδάκη είχε προμετωπίδα το σύνθημα “Ο νόμος Χατζηδάκη θα 

μείνει στα χαρτιά” και τελικά συμμετέχει στην ηλεκτρονική διαδικασία χωρίς καν να εξηγεί την 

αλλαγή των θέσεών της.

Η παράταξή μας δεν θα συμμετάσχει στις εκλογές με ηλεκτρονική ψηφοφορία.

Καλούμε όλους/ες να απέχουν από τις ηλεκτρονικές εκλογές     ενδυναμώνοντας τον   

αγώνα κατά των αντεργατικών νόμων!

Συνεχίζουμε στο δρόμο του αγώνα και όχι της υποταγής.

21/11/2024

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ
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